

महत्वपूर्ण एवं खास

फैक्ट्री में काम करने के दौरान

मजदूर झुलसा
रायपुर (आरएनएस)। उरला स्थित प्रेवेटी फेरोयुनिट टू स्थित कंपनी में काम करने के दौरान एक मजदूर झुलसा गया। जिसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है।

ट्रक में लोड 26 बोरी चावल पार

रायपुर (आरएनएस)। ट्रक में लोड 26 बोरी उसना चावल को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर खमताराई पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सड़क हादसे में घायल बाइक

सवार की मौत
रायपुर (आरएनएस)। सड़क हादसे में घायल बाइक सवार की अस्पताल ले जाते हुए रास्ते में मौत हो गया। मामले में पुलिस ने बाइक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

वाहन से टकराया ट्रेलर, चालक

की स्टेयरिंग में दबकर हुई मौत
कोरबा (आरएनएस)। सड़क किनारे ब्रेक डाउन हालत में खड़े ट्रेलर से पीछे से आ रही तेजरफतार ट्रेलर टकरा गई। इससे केबिन क्षतिग्रस्त हो गई और स्टेयरिंग में दबने से चालक की मौत हो गई।

पैसे के लेन-देन को लेकर

महिला से मारपीट
रायपुर (आरएनएस)। सिलाई के पैसे के लेन-देन को लेकर एक महिला ने दूसरे महिला से गाली-गलौज कर मारपीट की।

जिले के गौठानों में वर्ष भर बागवानी फसल लेने के लिए

गौठानों में मुर्गी पालन, बकरी पालन सहित अन्य आजीविका गतिविधियों को बढ़ावा
कलेक्टर झा ने कोटमेंट गौठान एवं नवापाटा के काजू-चिटौड़ी प्रसंस्करण केन्द्र का किया निरीक्षण
कोरबा (आरएनएस)। कलेक्टर संजीव झा ने जिले के गौठानों में वर्ष भर बागवानी फसल लेने के लिए गौठानवार बागवानी फसलों की कार्ययोजना बनाने के निर्देश दिये हैं।

बालोद में एम्प्लाय-एम्प्लॉयर्स मीट : 183 युवाओं का चयन

महिला एवं बाल विकास मंत्री अनिला भेंडिया ने किया शुभारंभ



रायपुर (आरएनएस)। महिला एवं बाल विकास तथा समाज कल्याण मंत्री अनिला भेंडिया ने आज रोजगार उन्मुखी कार्यक्रम युवाओं की नई आशा 'जिजीविषा' अंतर्गत बालोद जिला मुख्यालय में रोजगार-स्वरोजगार चाहने वाले युवाओं और नियोजकों के मध्य समन्वय के लिए आयोजित एम्प्लॉय-एम्प्लॉयर्स मीट का शुभारंभ किया।

रायपुर (आरएनएस)। महिला एवं बाल विकास तथा समाज कल्याण मंत्री अनिला भेंडिया ने आज रोजगार उन्मुखी कार्यक्रम युवाओं की नई आशा 'जिजीविषा' अंतर्गत बालोद जिला मुख्यालय में रोजगार-स्वरोजगार चाहने वाले युवाओं और नियोजकों के मध्य समन्वय के लिए आयोजित एम्प्लॉय-एम्प्लॉयर्स मीट का शुभारंभ किया।

काल के विकट स्थिति में देश के साथ-साथ हमारे प्रदेश के भी अनेक रोजगार नियोजक संस्थाएं बंद होने के कारण रोजगार के अवसर भी बंद हो गए थे। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व वाले छत्तीसगढ़ सरकार के द्वारा इस विषय परिस्थिति से शीघ्र उबरकर राज्य के युवा-युवतियों को रोजगार एवं स्वरोजगार प्रदान करने का निरंतर प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने युवा-युवतियों को इस एम्प्लॉय-एम्प्लॉयर्स मीट के माध्यम से अपनी योग्यता एवं अभिरूचि के अनुसार रोजगार हासिल करने की शुभकामनाएं भी दी।

कहा। इस अवसर पर संजारी-बालोद की विधायक संगीता सिन्हा, नगर पालिका प्रवेशद बालोद के अध्यक्ष विकास चोपड़ा, जिला पंचायत सदस्य चंद्रप्रभा सुधाकर सहित कलेक्टर डॉ. गौरव कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र कुमार यादव एवं अन्य जनप्रतिनिधिगण उपस्थित थे।

विधायक संगीता सिन्हा ने इस एम्प्लॉय-एम्प्लॉयर्स मीट के सफल आयोजन की सराहना करते हुए इस आयोजन में शामिल होने के लिए पहुंचे युवा-युवतियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि जिजीविषा कार्यक्रम के अंतर्गत आयोजित इस एम्प्लॉय-एम्प्लॉयर्स मीट के माध्यम से रोजगार के अवसर की तलाश कर रहे हमारे युवा-युवतियों को रोजगार का अवसर प्राप्त होगा। उन्होंने उपस्थित युवा-युवतियों को सदैव आशावादी बनकर रोजगार एवं स्वरोजगार के लिए निरंतर प्रयासरत रहने को कहा।

दिनदहाड़े किसान से लूट करने वाला आरोपी गिरफ्तार, थाना कोमाखान क्षेत्र की घटना

महासमुंद (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के महासमुंद जिले के कोमाखान इलाके में बुधवार दिनदहाड़े एक किसान से लूट की घटना को अंजाम देने वाला आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

पेट के जेब में रखकर दोपहर 02.00 से 03.00 बजे के बीच बैंक से अपने घर देवरी मोटर सायकल से जा रहा था, घटना को अंजाम देने वाला आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

घटना के गम्भीरता से लेते हुए जिलें के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, अनुविभागीय अधिकारी एवं थाना/चौकी प्रभारियों को अपने-अपने क्षेत्रांतर्गत अज्ञात आरोपी को पकड़ने हेतु नाकेबंदी करने निर्देशित किया गया।

राज्य से सम्पर्क कर आरोपी के इतिहास को खंगाला जा रहा है, निश्चित ही थाना कोमाखान पुलिस के लिए यह एक बड़ी चुनौती एवं सफलता है जो घटना के बाद तत्काल घेराबंदी का कार्य कर आरोपी को पकड़ने सफलता हासिल किये है।

दिनदहाड़े महिला से अज्ञात युवकों ने की

चैन स्नेचिंग, तलाश में जुटी पुलिस

भिलाई (आरएनएस)। शहर के रिसाली में डीपीएस चौक के पास दो युवक महिला के गले से सोने की चैन खिंच भाग गए हैं। पीडित महिला कोचिंग सेंटर कर्मि है। सुबह लगभग 11 बजे हुई इस घटना की रिपोर्ट एक महीने बाद पीडित महिला ने भिलाई नगर थाना में दर्ज करवायी है।

किनारे खड़े थे। जिसमें से एक लडक़ा उनके पास आया और गले की चैन खिंच नर्सरी की तरफ भाग निकला। सोने की चैन करीबन 10 ग्राम की थी। अचानक घटी इस घटना से शांति काफी डर गई, उसने चीख पुकार मचाई लेकिन आरोपी भाग निकला। घर पहुंच शांति ने सभी को घटना की जानकारी दी लेकिन डर की वजह से उसने रिपोर्ट नहीं की।

रिश्वत लेते दो कर्मचारी गिरफ्तार

एंटीकटप्लान ब्यूरो ने की कार्यवाही



सूरजपुर/भिलाई (आरएनएस)। एन्टी करप्शन ब्यूरो की टीम ने बड़ी कार्यवाही की है। पटवारी नीलकमल सोनी और जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय में पदस्थ जुगेश्वर प्रसाद को रिश्वत लेते रोगे हाथों गिरफ्तार किया गया है।

6,000 रुपये लेते पटवारी कार्यालय जामुल से पकड़ा गया।
ईओडब्ल्यू / एसीबी छत्तीसगढ़ रायपुर के निदेशक आरिफ एच. शोख के निदेशन में एसीबी से 15 हजार रिश्वत लेते रोगे हाथों पकड़ा गया।

झालखम्हरिया में ड्रोन तकनीकी द्वारा नैनो यूरिया तरल का उपयोग प्रारंभ

किसान को नैनो यूरिया के बारे में जानकारी देकर जागरूक किया जाए: कलेक्टर



महासमुंद (आरएनएस)। विश्व की सबसे बड़ी सहकारी संस्था इफको द्वारा ग्राम झालखम्हरिया में विश्व के पहले नैनो यूरिया तरल का उपयोग धान फसल में ड्रोन द्वारा प्रारंभ कराया गया।

तकनीक का प्रदर्शन का शुभारंभ किया गया है। ड्रोन द्वारा एक एकड़ धान फसल में मात्र 08-10 मिनट में नैनो यूरिया का स्प्रे पूर्ण किया गया।

जबकि मजदूर द्वारा इसी कार्य को करने में लगभग 1 घंटे से ज्यादा लगता है। कलेक्टर निलेश कुमार ने कहा कि जिले के प्रत्येक किसान को नैनो यूरिया के बारे में जानकारी देकर जागरूक किया जाए। किसानों को अब खेत में 45 किलो का बैग ले जाने की जरूरत नहीं पड़ेगी।

बुरुंगवाड़ा में प्लास्टिक रिसाइकिल फैक्ट्री का होगा शिलान्यास 14 को

प्लास्टिक जमा करने रिवर्स वेंडिंग मशीन लगाये जायेंगे व महिला समूहों से प्लास्टिक कचरा खरीदा जाएगा

हो जायेगा। इस शासकीय फैक्ट्री से पर्यावरण को बचाने के साथ इलाके के महिला समूह की महिलाओं को नया रोजगार भी मिलेगा।

को बेचने से जो फायदा होगा वह भी महिला समूह की महिलाओं को ही दिया जाएगा।

Advertisement for Social Justice Union, featuring contact information, registration details, and a list of services offered.

जगदलपुर (आरएनएस)। प्लास्टिक को फिर से उपयोग में लाने के लिए जगदलपुर के करीब ग्राम बुरुंगवाड़ा (बाबू सेमरा) में 05 करोड़ की लागत से करीब 22 हजार वर्ग फीट के इलाके में शासकीय प्लास्टिक रिसाइकिल फैक्ट्री लगाये जाने की तैयारी शुरू हो गई है।

प्लास्टिक जमा करने रिवर्स वेंडिंग मशीन पर्यटन स्थल चित्रकोट और दलपत सागर के पास लगाई जाएगी। इसमें मल्लिचंग के संबंध में भी जानकारी ली। उन्होंने सात एकड़ रकबे में फैले गौठान की भूमि का ज्यादा से ज्यादा उपयोग करने का मुझाव देते हुए खाली जमीनों में आलू, शकरकंद, जिमीकंद, अदरक एवं हल्दी आदि की खेती करने के निर्देश दिये।

केन्द्र का भी जायजा लिया। नाराई ली। उन्होंने सात एकड़ रकबे में फैले गौठान की भूमि का ज्यादा से ज्यादा उपयोग करने का मुझाव देते हुए खाली जमीनों में आलू, शकरकंद, जिमीकंद, अदरक एवं हल्दी आदि की खेती करने के निर्देश दिये।